

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

от

23 ИЮН 1951

Ярославль

Газета №

Окончание сезона в Щербаковском драматическом театре

20 июня спектаклем «Потерянный дом» закончился зимний сезон в Щербаковском драматическом театре.

В прошедшем сезоне театр поставил одиннадцать новых пьес, в том числе восемь — советских авторов. Высокую оценку зрителей получила пьеса лауреата Сталинской премии Ляконова «Свадьба с приданым», а также спектакли: «Люди доброй воли» — Мивани, «Ее друзья» — Розова, «Западная граница» — Прута и Шпанова.

Театр держит тесную связь со зрителями. Он систематически показывает свои спектакли в рабочих клубках, в ближайших поселках и на торфоразработках. Большую помощь оказывают театру регулярно создаваемые конференции зрителей.

Щербаковцы любят свой театр. По-

сле просмотра спектакля «За здоровье молодых!» группа студентов учительского института записала: «Мы от души радовались успехам героев, глубоко переживали их неудачи. Нам также жмет творческая работа в Сибири и на Урале. И мы не боимся трудностей, ибо самым большим счастьем для советского человека является труд на благо любимой Родины в любом ее уголке».

Сейчас коллектив заканчивает работу над пьесой драматурга Галана «Под золотым орлом». Эта пьеса показывает победу сил мира над силами агрессии, над поджигателями войны. Новый спектакль будет показан в Вологде, где 23 июня Щербаковский театр начнет свои летние гастроли.

С. АНФИСОВ.